

## 装修公司骚扰电话惹人烦

# 警方揪出个人信息泄露背后“元凶”

本报讯(记者 柳家欢 方振 通讯员 奕超超 张珊珊 李春月)买了房子后,各类装修电话接二连三打来,不少业主叫苦背后,个人信息泄露“元凶”究竟是谁?近日,奉化警方破获一起侵犯公民个人信息案件,查获公民个人信息5万余条。

市民王女士(化名)此前购置了一套新房,即将交付时,接到一通陌生来电,对方自称是装修公司员工,询问是否考虑由他们公司承接装修事宜。王女士发现,对方不仅知道自己姓名、电话号码,而且对她购买房产情况也了如指掌。“装修公司为了做生意打电话推销业务并不为过,但奇怪的是我们的身份信息以及房子信息对方是如何得到的,这让人难免有些担忧。”王女士说。

类似情况还有不少。今年3月,区公安分局网警大队接到多名群众投诉,称经常遭到本地多家房产公司、装修公司、空调地暖公司电话骚扰,严重影响日常生活。为此,网警大队联合岳林派出所立即对该线索展开侦查。

“经过分析,我们发现拨打电话的这些业务员,基本掌握了辖区内多数新近交付的楼房信息,可能存在侵犯公民个人信息的违法行为。”网警大队民警吴一博说。经调查发现,这些骚扰电话很大一部分来源于我区一家装修公司,该公司负责人王某通过多家装修公司、房产销售公司、空调地暖公司等,以偷拍、交换、购买等方式,非法获取奉化多个楼盘的客户数据3万余条,然后提供给业务员拨打家装、房产等推销电话,非法获利10万余元。

根据掌握线索,截至7月底,民警陆续抓获涉嫌侵犯公民个人信息的犯罪嫌疑人王某、李某等共计11人,查扣手机13部、电脑1台,印有公民个人信息的纸质材料1000余份,共计公民信息5万余条。

据犯罪嫌疑人王某交代,为提高业务成功率,他从多渠道购买优质楼盘的客户信息,少则几百、多则几千条,然后让业务员打电话联系客户。调查发现,犯罪嫌疑人王某和李某存在合作关系。王某在房产销售公司工作期间,通过公司微信群非法搜集业主买房信息,以及向同行交换其他楼盘的业主买房信息,整理后以3000元至5000元不等价格出售给李某,从中非法获利3万余元。

根据“一案双查”,民警对王某就职的房产销售公司展开网络专项监督检查,发现该公司在微信工作

群组内大量传播未加密的客户购房信息,且未制定内部安全管理制度和操作流程,未确定安全负责人和落实网络安全保护责任,未制定网络安全事件应急预案,构成不履行网络安全保护义务的违法行为。7月下旬,警方对该公司处以行政处罚,并责令限期整改。

目前,王某等11人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

警方提醒,企业单位要提高防范意识和安全防范等级,建立自查、督察和责任制度,堵塞监管漏洞。同时加强对从业人员的管理教育,严防内部人员利用职务便利泄露公民个人信息。对于产品宣传和推销一定要采取合法途径,不要触碰法律红线,任何出售、泄露、窃取、购买、交换公民信息的行为均属违法。



12345、81890 合办  
区长电话热线:12345  
求助服务热线:81890000  
移动热线:13968312345  
移动区府网:612345  
本报热线:  
88987777(114号码百事通转)  
值班记者 柳家欢

### 东郡尚都和时代望府东边三角地块如何规划

来电:请问东郡尚都和时代望府东边三角地块未来如何规划?

回复:宁南贸易物流区管理委员会答复,经核实,区政府计划在该地块建造人才公寓,目前正在作规划调整。

### 农村改造有无租房补贴

来电:听说大堰镇万竹村农村改造,如改造无房居住,有无后续租房补贴?另,听说村里改造有4万元补贴,但户口不在村里却有房子,就没有补贴了吗?

回复:大堰镇政府回复,如果有改造有后续租房补贴,具体补助

金额根据实际情况而定。4万元补助是根据区里补助政策而定,户口在村的有4万元补助,户口不在村的没有。现村里考虑户口不在村的农户情况,村里出钱给予一定补贴,具体补助情况可以至村委会咨询。

### 广南商城何时引进物业

来电:奉化广南商城什么时候引进物业?里面的汽车乱停现象严重,划的车位全部被商户用地桩占用。

回复:锦屏街道办事处答复,关于引进物业问题,经社区征询全体业主意见,有超过一半业主不同意,故暂且搁置该计划。

### 莼湖街道冒头村有无改造计划

来电:请问莼湖街道冒头村有无改造计划,是老房子改造还是重建?

回复:莼湖街道办事处答复,冒头村计划实施村庄梳理式改造。将村庄危旧房拆除后,根据村里梳理式改造建筑设计方案,重新建设新房,建造费用由村民自行解决。具体可向村委会咨询。

## 省霹雳舞队将在奉开展全运会赛前集训



本报讯(记者 何好斌 通讯员 周力)8月3日下午,第十四届全国运动会浙江省霹雳舞队第二次测试赛在奉落幕,6名参赛队员名单确定。

据了解,为做好霹雳舞项目训练备战,浙江省霹雳舞队将集中在我区吉事街舞俱乐部(G.S.KING)开展赛前训练,争取在全运会霹雳舞项目比赛中创造佳绩。

图为测试赛现场。

## 高温下的森林“守护神”

### ——记亭下水库第五林区林场护林员江伟军

## 百姓故事

记者 何好斌  
通讯员 竺贵军

炎炎夏日,给森林消防带来严峻考验。亭下水库护林员江伟军顶着烈日,穿行于山林之中,用汗水守护着万余亩林区,为保障森林资源和周边村庄群众生命财产安全筑起一道“防火墙”。

今年56岁的江伟军是亭下水库第五林区林场护林员。炎热夏日里,每天早上6时,他便起床了。7时左右,戴着草帽、红

袖章,拿着柴刀,口袋里还备着防暑药品,开始进山巡逻。在各个作业小班徒步巡逻一圈,巡山途中,遇到周边村庄村民,一再向他们叮嘱森林防火重要性。中午11时左右,回到站点管理房匆匆吃过午饭,再上山巡逻。日复一日,江伟军就以这样的节奏不断地重复着同样的工作。

夏季巡山对于护林员并不友好,途中除了例行检查森林防火之外,江伟军还得不断清理掉落在路面上的枝条,为林区防火清理出一条畅通的山道。“夏天树木生长速度快,隔两天就得清理一次,不然掉落的枝条就把路堵了。”厚重的迷彩服

让人感觉闷热,再加上不停干活,他身上的衣服很快被汗水浸湿,只能不停地喝水,这样才能稍稍缓解炎热带来的不适。林区湿热,蚊子非常多,不到半小时,他腿上和手上已被叮了好几个包。

江伟军说,十年树木,培育一片森林需要数十年,但一把火就在顷刻间将森林化为乌有。因此,每年防火季,他坚持每天来回巡山,林场每天来往的人不少,一刻也不能松懈,坚决不让一粒火种进入林区。每年春节、清明节等节假日期间,也是他和同事最忙碌的时候,大家打起十二分精神,将每个事关森林安全的细节扎实做到位。通过扩音器、发放宣传单

等方式,向进出行人和车辆宣传普及森林防火安全常识。

江伟军告诉记者,除日常巡山,护林员还承担着许多责任,如做好病虫害监测、苗木日常管护,制止乱砍乱伐、乱占林地等破坏森林资源行为。“巡山这几年,没少得罪人。好在道理说通了,乡亲们还是能谅解。”

江伟军说,这么多年下来,逐渐对这片森林有了感情,还爱上这份职业。“我不知道还能做多久,但如果这片森林需要我,哪怕我不在这个岗位,也会尽自己的责任,继续守护这片林区,把森林防火责任和意识一代代传承下去。”

## “手”患实验大探究 引导孩子养成正确洗手习惯

本报讯(记者 何好斌 通讯员 翁幼辉)8月4日晚,由区融媒体中心、区疾控中心联合举办的“手”患实验大探究活动举行,来自全区各学校的30名小记者及家长参加。活动通过对比实验和专业知识讲座,引导孩子们从小养成正确洗手习惯。

活动前两天,区疾控中心专业人员对参与活动人员洗手前后双手分别采样,48小时后获得细菌培养结果。活动中,该中心传防科副科长夏颖苹现场公布细菌培养结果,

让孩子们直观地了解各自实验样本细菌数量。夏颖苹还以“洗手与传染病防控”为主题,结合生活中实际案例,就病原体与传染病、洗手和传染病预防以及如何正确洗手等,作了深入浅出地讲解。

讲座中,穿插了知识问答互动环节。“这个活动让我知道了,很多传染病是由手接触细菌后感染的,以后我要养成勤洗手的习惯,还要督促身边的人正确洗手,大家一起远离传染病。”来自武岭小学的小记者陈霖熠举手发言,现场分享了体会。

## 治违除患动真格 江口依法拆除一违法建筑

本报讯(记者 陈培芳 通讯员 王洁琼 葛玲)近日,江口街道依法拆除辖区内某企业3723平方米的违法建筑。

此次被拆除违建的企业位于江拔线旁,厂区总建筑面积约1万平方米,其中涉及违法建筑面积3723平方米,内部存在“一厂多租”、无合法场所、消防安全隐患等多种问题。江口执法中队通过周密部署和统筹安排,组织人员依法拆除厂区内违建,为工人提供一个安全的生产环境。

## 旅游途中请务必做好个人防护



内空调的“通风”或“空气循环”功能。  
2. 途中如果因为加油、去洗手间而上下车,应做到在下车时戴好口罩,以及在上车前认真洗手或用酒精等消毒。

3. 自驾途中,在服务区或餐厅就餐时,请保持就坐距离,避免面对面就餐等。

### 关于出行方面的热点问题

1. 我哪儿都没去,但一觉睡醒,健康码变黄了,这是啥情况?

如您无中高风险旅居史,可回忆一下是否去过发热门诊或药店购买过退烧药,去过这两处会有5-7天的黄码期。

如均无上述情况,请向当地街道防控办或派出所申诉。

### 2. 我现在人在外省,还能来宁波吗?

建议中高风险地区人员暂缓来(返)甬,非必要不来甬,如必须来(返)甬,需持72小时内有效核酸检测阴性证明,并主动报告,积极配合防控措施。

### 3. 我人在宁波,现在还可以出省吗?

建议暂缓出省!非必要请不要前往中高风险地区或有本地确诊病例或无症状感染者报告者地区。如必须出省,请事先了解当地疫情政策,并做好个人防护,不经过中高风险地区。

近期,国内疫情形势严峻!浙江省防控办发布通知:暑期旅游尽量选择省内!暂缓出省旅游!省内出游切莫大意,旅游途中请务必做好个人防护。

乘坐火车、高铁或其他公共交通  
1. 尽量采用线上或扫码等非接触方式购票或付费;  
2. 全程佩戴口罩;  
3. 配合测体温、查健康码。排队进站时提前准备好绿码,保持1米社交距离,严禁拥挤;

4. 不建议饮食。如需在高铁上脱口罩就餐,建议与周边旅客错开就餐。周边其他旅客也不必太过紧张,戴好口罩做好防护,勤洗手养成好习惯;  
5. 乘车期间,注意手卫生,尽量少触碰厕所门把手等公共物品,触摸后不要用手直接接触口、眼、鼻。如有条件,可随身携带酒精湿巾,用于擦拭公共物品或清洁接触过公共设施的双手。

自驾  
1. 如果天气允许,建议自驾过程中打开车窗通风。或者可以打开车

## 电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江省电力公司宁波市奉化区供电公司生产计划检修安排,定于8月13日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气,检修工作取消。工作期间会对正常供电造成影响,请各用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51097373。

检修日期	时间	检修范围
8月13日	6:10至9:40	鹤岙 D479 线 208 号杆桥棚舍号支线跌落式熔断器(浙江省宁波市奉化区尚田街道:桥棚村、奉化志华机电有限公司)

国网浙江宁波市奉化区供电公司  
2021年8月6日

## 遗失声明

杨云遗失浙江省医疗住院收费票据,票据号码 1906632239,金额 7086.38 元,特此声明。

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

工行可转让大额存单

安全保障不变 更多优点加持

- 收益更高
- 流动性更强
- 可多次转让

最低20万元起存,利率上浮50%

期限	1年	2年
年利率	2.25%	3.15%

工行奉化支行网点地址及联系电话

网点名称	地址	电话
奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
奉化新丰支行	奉化区义门路62号	0574-88928247
奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
奉化东郡支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
奉化西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财